

ORP Kyjov - Dopravní omezení

Název omezení	Obec	Katastr	Popis omezení	Vodní tok	Poloha [ř.km]	
Kyjov, ul. Strážovská	Kyjov	Kyjov	Možnost zaplavení a následného zneprůjezdnění silnice I/54 v okolí mostního objektu na ul. Strážovská	Kyjovka	53.9	mapa
Bohuslavice	Kyjov	Bohuslavice u Kyjova	Možnost zaplavení a následného zneprůjezdnění silnice II/432 v okolí mostního objektu v Bohuslavicích	Kyjovka		mapa
Místní komunikace k mlýnu	Mouchnice	Mouchnice	Při rozvodnění Kyjovky může dojít k zaplavení místní komunikace.	Kyjovka	73.458	mapa
Místní komunikace Kostelec - Čeložnice	Kostelec	Kostelec u Kyjova	Při povodních může dojít k zaplavení místní komunikace, která vede směrem na obec Čeložnice	Malšinka	4.08	mapa
Komunikace III/42212 u č.p. 254	Kostelec	Kostelec u Kyjova	Při povodních může dojít k zaplavení místní komunikace vlivem nekapacitního koryta toku Malšinka	Malšinka	3.3	mapa
Komunikace u č.p. 33	Kostelec	Kostelec u Kyjova	Zaplavení příjezdové komunikace splachy z polí z oblasti Široký	Malšinka	3.42	mapa
Silnice I/57 u č. p. 248	Vlkoš	Vlkoš u Kyjova	V záplavovém území Hruškovice leží silnice I. třídy směrem na Kyjov. V případě Q100 a větší může dojít k jejímu zaplavení.	Hruškovice	6.77	mapa
Místní komunikace u č.p. 266	Vlkoš	Vlkoš u Kyjova	Při Q100 a větší je místní komunikace ohrožena tokem Hruškovice. Může dojít k zaplavení místní komunikace, která jde od centra obce Vlkoš k místní části Pod Babou	Hruškovice	6.6	mapa
Místní komunikace v lok. Přední loučky	Vlkoš	Vlkoš u Kyjova	Při Q100 a větší je místní komunikace ohrožena tokem Hruškovice. Může dojít k zaplavení místní komunikace v oblasti Přední loučky a Dolní zahrádky	Hruškovice	7.2	mapa
Ždánice: zaplavení komunikace	Ždánice	Ždánice	V případě povodní blížící se Q100 dojde k vyběření toku, zaplavení komunikací a následné neprůjezdnosti jižní části Ždánic (u čerpací stanice)	Trkmanka		mapa
Zaplavení komunikace II. třídy II/422 při zvláštní povodni v intravilánu obce Ježov.	Kyjov	Kyjov				mapa
Akumulace erozního materiálu na komunikaci II. třídy II/422 v případě přívalových povodní.	Ježov	Ježov	Začátek vyběření vzniklého při protržení hráze vodní nádrže Osvětimany.	Hruškovice		mapa
	Ježov	Ježov	V případě přívalových srážek zde dochází k akumulaci erozního materiálu na tělese komunikace II. třídy II/422.			mapa

Zaplavení mostu v katastrálním území Žádovice na komunikaci III/4228.	Žádovice	Žádovice	V případě protržení hráze vodní nádrže Osvětimany dojde k zaplavení mostu přes komunikaci III/4228.	Hruškovice	11.671	mapa
Komunikace III. třídy III/0549 v intravilánu obce Sobůlky (Sobůlský potok).	Sobůlky	Sobůlky	Na základě potencionálního záplavového území Q100, dochází k vybřežení Sobůlského potoka a zaplavení komunikace III. třídy III/0549 v intravilánu obce Sobůlky.	Sobůlský p.	5	mapa
Vybřežení na komunikaci III. třídy III/0549 v intravilánu obce Sobůlky (Sobůlský potok).	Sobůlky	Sobůlky	Na základě potencionálního záplavového území Q100, dochází k vybřežení Sobůlského potoka a zaplavení komunikace III. třídy III/0549 v intravilánu obce Sobůlky.	Sobůlský p.	5.47	mapa
Zneprůjezdnění komunikace III. třídy III/0549 v případě přívalových srážek.	Sobůlky	Sobůlky	Při vyšších srážkových úhrnech dochází k soustředěnému povrchovému odtoku po ose komunikace III. třídy III/0549 směrem ke korytu Sobůlského potoku.			mapa
	Kyjov	Kyjov				mapa
Zatopení komunikace III. třídy III/4225, ke kterému dojde při protržení hráze vodní nádrže Osvětimany.	Ježov	Ježov	Vybřežení vzniklé při protržení hráze vodní nádrže Osvětimany.	Hruškovice		mapa
Zaplavení komunikace II. třídy II/422 při zvláštní povodni na jihozápad od intravilánu obce Ježov.	Ježov	Ježov	Vybřežení vzniklé při protržení hráze vodní nádrže Osvětimany, které zasáhne komunikaci II. třídy II/422 na jihozápad od intravilánu obce Ježov.	Hruškovice		mapa
	Kyjov	Kyjov				mapa
	Kyjov	Kyjov				mapa
Propustek pod komunikací I. třídy I/54 (Sobůlský potok).	Sobůlky	Sobůlky	Na základě potencionálního záplavového území Q100, dochází k vybřežení Sobůlského potoka a zaplavení komunikace I. třídy I/54.	Sobůlský p.	2.99	mapa
Zaplavená komunikace III. třídy III/0549 (Sobůlský potok).	Sobůlky	Sobůlky	Na základě potencionálního záplavového území Q100, dochází k vybřežení Sobůlského potoka a zaplavení komunikace III. třídy III/0549.	Sobůlský p.	3.65	mapa
komunikace směr hřbitov	Dražůvky	Dražůvky	K zatopení místní komunikace může dojít v případě přívalových dešťů, které mohou způsobit zvýšení hladiny toku Trkmanka a rozlité vody do okolí.	Trkmanka	34.7	mapa
komunikace směr k obytným domům č.p. 98, 82 a 109	Dražůvky	Dražůvky	K zatopení místní komunikace může dojít v případě přívalových dešťů, které mohou způsobit zvýšení hladiny toku Trkmanka a rozlité vody do okolí.	Trkmanka	34.6	mapa
Zaplavení komunikace II. třídy II/422 při zvláštní povodni v intravilánu obce Ježov.	Ježov	Ježov	Konec vybřežení vzniklého při protržení hráze vodní nádrže Osvětimany.	Hruškovice		mapa

komunikace směr východ obce	Dražůvky	Dražůvky	K zatopení místní komunikace může dojít v případě přívalových dešťů, které mohou způsobit zvýšení hladiny toku Trkmanka a rozlítí vody do okolí.	Trkmanka	34.2	mapa
Zaplavení mostu na komunikaci I. třídy I/54 (Bukovanka).	Kyjov	Kyjov	Na základě potencionálního záplavového území Q100, dochází k vyběžení vodního toku Bukovanka a zaplavení mostu na komunikaci I. třídy I/54.	Bukovanka	0.018	mapa
Silnice II/422 Hovorany - Mistřín, soutok	Šardice	Šardice	Při přívalových srážkách může dojít k rozvodnění toků a zaplavení a uzavření silnice II/422 Hovorany - Mistřín v místě soutoku Hovoranského potoka s Lůčkovým potokem.	Hovoranský p.	0.25	mapa
Silnice II/422 Hovorany - Mistřín, most	Šardice	Šardice	Při přívalových srážkách může dojít k rozvodnění toků a zaplavení a uzavření silnice II/422 Hovorany - Mistřín v místě křížení s Šardickým potokem.	Šardický p.	3.88	mapa
Zaplavení místní komunikace na západním okraji intravilánu	Lovčice	Lovčice u Kyjova	Zaplavení místní komunikace na západním okraji intravilánu obce vyběžením Lovčického potoka	Lovčický p.	3.98	mapa
Zaplavení místní komunikace v centru obce	Lovčice	Lovčice u Kyjova	Zaplavení celé místní komunikace lemující Lovčický potok (ř.km 4,0-5,5) v centru obce (ulice s RD) vyběžením Lovčického potoka	Lovčický p.	4.75	mapa
Zaplavení místní komunikace na východním okraji intravilánu	Lovčice	Lovčice u Kyjova	Zaplavení místní komunikace na východním okraji intravilánu obce vyběžením Lovčického potoka	Lovčický p.	5.56	mapa
Svatobořice-Mistřín č. 422 (jih)	Svatobořice-Mistřín	Mistřín	Zaplavení komunikace č. 422 splachy z polí			mapa
Archlebov	Archlebov	Archlebov	Při přívalové povodni může dojít k zanesení komunikace naplaveným bahnem a tím k její zneprůjezdnění.	Přívalová srážka		mapa
Mostek III/41924	Želetice	Želetice u Kyjova	Při povodni může dojít k zaplavení silnice III/41924 a k jejímu zneprůjezdnění.	Trkmanka	32.2	mapa
Zaplavení místní komunikace v JV části k. ú.	Lovčice	Lovčice u Kyjova	Zaplavení místní komunikace v JV části k. ú. u mostu přes Soudný potok	Soudný p.	5.16	mapa
Zákaz vjezdu na silnici II/426	Těmice	Těmice u Hodonína	Možnost rozlivu Syrovinky na silnici II/426 v severní části Těmic	Syrovinka	13.95	mapa
Žeravice - místní komunikace u č. p. 174	Žeravice	Žeravice u Kyjova	Možné omezení průjezdnosti vlivem přívalových srážek.			mapa
Žeravice - místní komunikace u č. p. 367	Žeravice	Žeravice u Kyjova	Možné omezení místní komunikace u č. p. 367 vlivem přívalových srážek			mapa
Ulice Žižkova	Domanín	Domanín	Při přívalové povodni může dojít k zanesení komunikace bahnem a tím její zneprůjezdnění.	Přívalová srážka		mapa
Ulice Bařovka	Domanín	Domanín	Při přívalových srážkách může dojít ke splavení materiálu z blízkých polí.	Přívalová srážka		mapa

Ulice Rovinky	Domanín	Domanín	Při přívalové povodni může dojít ke zanesení komunikace bahnotokem.	Přívalová srážka		mapa
Zaplavení komunikace III/41926	Násedlovice	Násedlovice	Hrozí zaplavení komunikace III/41926 mezi Násedlovicemi a Karlínem.	Trkmanka	27.15	mapa
Svatobořice-Mistřín č. 422	Svatobořice-Mistřín	Svatobořice	Zaplavení komunikace č. 422 splachy z polí nebo potokem	Svatobořický p.	0.9	mapa
Vřesovice - silnice č. III/4227	Vřesovice	Vřesovice	Při vyšších průtocích na Skaleckém potoce může dojít k zaplavení silnice č. III/4227 v okolí mostní konstrukce.	Skalecký p.	4.8	mapa
Neprůjezdná komunikace z Ratíškovice do Kyjova	Milotice	Milotice u Kyjova	Při přívalových srážkách může dojít k zaplavení a uzavření silnice č. 432 z Ratíškovice do Kyjova			mapa
Vřesovice - místní komunikace a křižovatka se silnicí č. III/42213	Vřesovice	Vřesovice	Při vyšších průtocích na Vřesovickém potoce může dojít k zaplavení místní komunikace podél potoka a křižovatky se silnicí č. III/42213.	Vřesovický p.	0.35	mapa
Žeravice - místní komunikace	Žeravice	Žeravice u Kyjova	Možné omezení místní komunikace u č. p. 126 vlivem přívalových srážek			mapa
Ulice Kovářka	Domanín	Domanín	Při přívalové povodni může dojít ke zanesení komunikace naplaveným bahnem.	Přívalová srážka		mapa
místní komunikace na ulici Dědina	Šardice	Šardice	Při přívalových srážkách může dojít k rozvodnění Šardického potoka a zaplavení a uzavření místní komunikace na ulici Dědina.	Šardický p.	4.9	mapa
Zaplavení místní komunikace v centru obce	Lovčice	Lovčice u Kyjova	Zaplavení místní komunikace v centru obce vyběžením potoku	Jordánek	0.11	mapa